

"Разговоры о важном"

1 октября отмечается Международный день музыки.

Симфония № 7 « Ленинградская »



*На классном часе ученики
3 Ф класса познакомились
с историей создания
«Ленинградской» симфонии
D.D.Шостаковича.*

Исполнение симфонии состоялось 9 августа 1942 года, во время продолжающейся блокады. Был отдан приказ объявлять воздушную и артиллерийскую тревогу только в крайнем случае, чтобы обеспечить тишину для исполнения симфонии. Примечательно, что все репродукторы в городе транслировали произведение для граждан. Это была уникальная демонстрация силы духа ленинградцев.



У симфонии было много премьер, но одна из них останется в истории навсегда – премьера в блокадном Ленинграде 9 августа 1942 года.

Зал филармонии был переполнен. Жители города и фронтовики сидели в креслах и на хорах. Среди музыкантов было много вчерашних защитников города.

